
Nejlepší pracovníci škol převzali ocenění
19.06.2017

Náročnou práci svých nejlepších pedagogů a školních zaměstnanců, kteří své povolání vnímají
jako poslání a dokáží do ní vložit i něco navíc, ocenila na konci školního roku městská část
Praha 3.

Na slavnostním setkání v koncertní síni Atria převzalo z rukou radní pro školství Jaroslavy Sukové
ocenění Diploma Comenianum osmadvacet oceněných. Mezi nimi například Bohumil Samek,

dlouholetý ředitel ZŠ Pražačka, který letos odejde do důchodu a jeho nominaci jednomyslně potvrdil celý
jeho pedagogický sbor. Na návrh svých ředitelů a ředitelek si ocenění odnesly učitelky mateřských a
základních škol, především za kvalitní přístup, odbornou práci i spolehlivost, a jeden učitel.
Vyznamenání patřilo i dvěma vedoucím školních jídelen i hospodářkám školy, jejichž činnost je pro
chod školy neméně důležitá. „Věřím, že je oceněna precizní práce skutečně těch nejlepších a že si
poděkování právem zaslouží,“ uvedla radní Jaroslava Suková. Součástí ocenění Diploma Comenianum je i
finanční odměna. Vyznamenaní si odnesli jako památku květinové aranžmá od Českého svazu zahrádkářů
v chráněných dílnách A-MANO. Praha 3 pro všechny nominované připravila slavnostní odpoledne doplněné
koncertem skupiny Cimbal Classic.
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Diploma Comenianum tentokrát obdrželi:

Mgr. Zina Švancarová, ZŠ Cimburkova,
Petra Křepínská, MŠ Vozová
Zuzana Pěknicová, MŠ Jeseniova 204
Irena Jankovičová, MŠ nám. Jiřího z Lobkovic
Andrea Komárková, MŠ Sudoměřská
Jana Kolingerová, MŠ Jeseniova 4,6
Mgr. Jaroslava Kačerová, ZŠ a MŠ J. Seiferta
Ivana Skopcová, ZŠ a MŠ J. Seiferta
RNDr. Iveta Plánková, ZŠ Lupáčova
Mgr. Hana Štičková, MŠ Jeseniova 98
Martina Juračková, MŠ U Zásobní zahrady
Hana Müllerová, ZŠ Pražačka
Mgr. Bohumil Samek, ZŠ Pražačka
Mgr. Richard Řada, ZŠ a MŠ Chmelnice
PaedDr. Eva Popelková, ZŠ a MŠ Chmelnice
Jana Voráčková, ZŠ a MŠ Jarov
Irena Prachařová, ZŠ a MŠ Jarov
Jana Břízová, ZŠ a MŠ nám. Jiřího z Lobkovic
Mgr. Iva Freslová, ZŠ a MŠ nám. Jiřího z Lobkovic
Romana Matějčková, MŠ Na Balkáně
Iva Červová, MŠ Milíčův dům
Dagmar Vítková, Waldorfská MŠ
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Mgr. Alena Kubelková, ZŠ a MŠ Chelčického
Božena Špotová, ZŠ a MŠ Chelčického
Mgr. Ivona Komárková, ZŠ Jeseniova
Mgr. Irena Foltová, ZŠ nám. Jiřího z Poděbrad
Bc. Klára Loudová, MŠ Pražačka
Tereza Kozáková, MŠ Libická
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